



**НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІЦІЯ  
УКРАЇНИ  
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ  
НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ  
В ЖИТОМИРСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

Голові Житомирської обласної ради  
**Ширмі В.В.**

Старий Бульвар, 5/37, м. Житомир, 10008.  
тел. (0412) 407-801, vogp@vogp.zito.ua

25 липня 2017 року № 649/105/01/20-2017

Про розгляд звернення

***Шановний Володимире Васильовичу!***

Повідомляю, що управлінням превентивної діяльності звернення депутатів Житомирської обласної ради до Президента України, Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України щодо стабілізації криміногенної ситуації в регіоні розглянуто.

Забезпечення публічної безпеки та порядку на території обласного центру здійснюється поліцейськими Управління патрульної поліції у м. Житомирі Департаменту патрульної поліції та військовослужбовцями військової частини 3047 Національної гвардії України.

У свою чергу функції із забезпечення публічної безпеки та порядку на території області здійснюється працівниками секторів реагування патрульної поліції, які підпорядковуються відповідним територіальним відділам та відділенням поліції.

Працівниками Головного управління здійснюється щоденний аналіз стану оперативної обстановки. На підставі проведеного аналізу стану криміногенної ситуації, рівня вуличної злочинності здійснюється маневрування нарядами поліції, що несуть службу із забезпечення публічної безпеки та порядку.

У разі погіршення стану оперативної обстановки в окремих адміністративно-територіальних одиницях області негайно ініціюється проведення оперативно-профілактичних відпрацювань, до якого здебільшого залучаються поліцейські роти поліції особливого призначення.

Як приклад слід зазначити, що у період з 01 червня поточного року щочетверга, щоп'ятниці, щосуботи та щонеділі проводиться відповідне оперативно-профілактичне відпрацювання на території обласного центру. До проведення відпрацювання залучено працівників апарату Головного управління, Житомирського відділу поліції та Управління патрульної поліції у м. Житомирі, які несуть службу у складі спільних нарядів. Працівники поліції

